

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Cégünk, a Germstar Kft. 2020-1.1.1-KKV-START-2021-00515 projekt keretében új saját márkás terméket fejlesztett ki, ami zárt higiéniai zacskóból történő adagolást tesz lehetővé garantálva a kijutatott szer ellenőrzött, magas minőségét. A új termék neve: Ocean Breeze alkoholos kéztisztító.

Az emberek életében a Covid19 vírus sok szempontból nagy törést jelentett, előtérbe helyezte a védekezés szükségességét. Fontossá vált a nagyobb rugalmasság, a védekezés eszközeinek gyorsabb piaci elérhetősége a közösségek, cégek számára.

A saját márkanév meghonosítása és a hazai előállítási folyamat megszervezése jelentős eredmény cégünk számára több szempontból. Az innováció révén a Gemstar Kft. által készített, minőségi, higiéniai termékek piacra juttatása stabilabb, biztonságosabb lesz, a szállítványozási útvonalak (hajó, repülő, közút) is lerövidülnek, illetve hazánkban kerül sor a gyártási komponensek beszerzésére is, amely kevesebb csomagolási alapanyag-felhasználást eredményez. A folyamatok újraszervezése összességében kevesebb CO₂-kibocsátás révén pozitív környezeti hatással bír.

A fejlesztés cégünk számára a termék rugalmasabb piacra vitelét eredményezi. A hirtelen nagy keresletemelkedés gyorsabban, rugalmasabban le reagálható. Saját előállítás révén új üzletág alakul ki, munkahelyeket tudunk teremteni.

Marketing szempontból a cégünket újra tudjuk pozícionálni a piacon, ugyanis saját márkanévvel jelentősebb marketing aktivitás érhető el. A hazai előállítás hozzájárul az üzleti stabilitáshoz is. Eddig az árérzékenyebb szegmenseket a magas önköltség miatt nem tudtuk elérni. A saját termékkel egy árérzékenyebb lakossági és üzleti felhasználók (cégek, vállalatok, közület) is elérhetőek, ami jelentősebb forgalomnövekedést eredményezhet.

A Nemzeti Kutatás-fejlesztési és Innovációs Hivatal által támogatott projekt 2021. szeptember 1 – 2022. április 30. között valósul meg.

Amennyiben szívesen lenne partnerünk, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a sales@germstar.hu email-címen! Köszönjük bizalmát!

Üdvözlettel:
Germstar TEAM

Budapest, 2022. április 20.